



美轮美奂的五星级购物体验,6米挑高购物空间,300个顾客专用停车位,银行、餐厅、咖啡厅、儿童游乐区等配套设施齐全;实木的温润、金属的现代、板式的时尚、藤的质朴……六大系列、15大类、超过50000种的单品,好百年家居、好百年家居e购、好百年办公三种业态闪耀共存,万千风情,缤纷演绎,各种体验式的温馨样板间,走进好百年家居,一站式的家居购物,一个完整的家居、生活消费业态已然形成……8月22日,好百年家居郑东店闪耀登场,您将享受到一场高端实惠主义的家居盛宴。

位于郑州市郑汴路与中州大道交叉口的好百年家居郑东店,与世界500强之一的麦德龙毗邻,坐拥建业、英协、未来、郑东新区等70万高消费人群和郑东CBD国际物流群,以及郑东建材商圈、澳柯玛国际物流园区商业辐射中心。优越的地理位置,便利的交通和好百年家居成熟的大店模式,使得好百年家居俨然成为家居购物的消费首选场所。开业期间,好百年家居将掀起系列大规模的促销活动,郑东店启幕在即,家居狂飙一触即发。

熊维维

明日,好百年家居郑东店启幕

家居购物的首选场所,掀起系列大规模的促销活动

好百年家居、好百年家居e购、好百年办公三种业态璀璨亮相

选张好床垫 有个好睡眠

您还在为东奔西走选一款适合自己的床垫发愁吗?您还在为每天早晨醒来腰酸背痛而烦恼吗?这些问题在好百年家居都将迎刃而解。2009年8月22日-31日,为庆祝好百年家居郑东店开业,在好百年同一品牌一次性购物,每满2000元即送2000元路易安妮高档床垫抵扣券1张,满4000送2张,满6000元以上送3张!选一款适合自己的路易安妮名品床垫,不但为健康打基础,同时,良好的睡眠定能带给您一天饱满的精力。您只需消费一定金额,即可用少量的现金换购到超值的名品床垫,一举多得,何乐不为呢?

持续提升都市人居生活素质,这是好百年家居一贯的经营方针,为此,好百年家居绝不把单纯的利润作为衡量一个好企业的标准,而是通过所有领导员工以及所有家居品牌的共同努力,能切实改善消费者的生活水平,提升家庭的气质,这才是我们多年来拼搏的动力。



买断销售 特供商品低价馈赠

买断销售,顾名思义即销售商和生产商就一种产品在一定区域内达成协议,以非常优惠的价格从厂家批量采购产品,然后以远远低于市场价的价格对外销售。在2009年8月22日-23日活动期间,好百年家居推出众多特供商品,以极具震撼力的价格回馈中原消费者。这样的机会绝对不容错过,因此,请耐心等待1天,绝对会有您意想不到的收获。为配合开业庆典,同时也回馈广大顾客等待数月的耐心,好百年家居郑东店开业期间推出众多超低特供商品,低至3折的惊爆价定能给您带来更多惊喜。

品牌高地跃然郑州 三种业态横扫全城

好百年家居针对不同群体不同的购物需要打造的新时代购物模式:品牌家具馆、e购时尚家居、强大的办公专业采购相辅相成。80后想要的时尚实惠,高端群体想要的品位雅致,办公采购想要的包罗万象,好百年家居郑东店都应有尽有。据悉,好百年家居郑东店是好百年集团首个融三种业态于一体的分店,由韩国著名设计师倾力打造,外形时尚,并在细节上处处从消费者的角度考虑,整个商场按五星级标准规划、建造和管理,6米高挑陈列空间,彰显大气尽显通透。

好百年家居郑东店负一层是为专门为SOHO办公一族以及企事业单位设置的好百年办公家居商场,小到回形针、订书机等办公用品,大到办公家具、设备统统应有尽有;1、2层是为中高端客户安排的好百年名品家具馆,同时在家具馆还按风格分设“国际名牌沙发馆”、“欧美古典馆”、“青少年家具馆”、“国际睡眠馆”等专区;3、4层为好百年家居e购体验中心及休闲咖啡厅。经营品类包括了时尚家居、流行灯饰、温馨布艺、橱柜用品、家居饰品、生活用品等数大类别的家居用品,面向以80后为主的时尚青年消费一族、都市精英等多个层面的消费群体,多种业态完美共存,各个阶层各取所需,这种多风格的经营路线,将会使好百年家居郑东店更加受到消费者的青睐。无论是第一家采用“完整家居”、“体验式营销”,还是积极推行“先行赔付”、“绿色环保”制度,好百年家居不断进取的创新意识都始终走到了业界的前列。好百年家居所倡导的是一种“度假式”购物体验,所展示的每个品牌家居,都会在卖场打造出一个风格各异的空间。例如以蓝白色调的地中海风情,搭配夏日轻纱与陶瓷花瓶。或者是以暗金色为主调的法式宫廷房间,搭配水晶灯与手工地毯……这种方式让消费者可以现场体验自己未来要构筑的“家”的氛围,从而省去了很多时间去设计、规划。

购物有惊喜 轻松获大奖

商业社会促销活动层出不穷,但有经验的消费者无不知晓,各种促销方式中,“新店开业”是优惠幅度最大、优惠力度最猛、优惠广度最宽的活动,因此精明的消费者常常赶在新店开业时下手,因为最好的东西、最低的价格都能在当天轻松买到。与此同时,在新店开业期间,不光在商品上,顾客能享受到超值的优惠,还能参与各种各样的抽奖活动。好百年家居郑东店的开业,将有一场大规模的抽奖活动,奖品丰厚,中奖率高。据悉,在2009年8月22日-23日,每天的17:00,抽奖仪式准时启动,在好百年家居同一品牌一次性购物,每满2000元即送抽奖券1张,多买多送。同时,8月22日奖箱不清空,抽奖券将留用继续参加23日的抽奖。每日的奖项设置如下:一等奖2名,5000元现金;二等奖3名,格力冷暖空调;三等奖6名,高级旅行箱;纪念奖20名,多功能收纳凳。如果说超值的家居用品让您心动不已,那么,丰富的精美奖品更是让您有意外的惊喜。购物抽大奖,让幸运降临。

开单就送礼 购物狂欢乐不停

逛过好百年家居的顾客都知道,好百年家居以其众多高端家居品牌荟萃,五星级的购物卖场体验,让顾客们流连忘返,同样,郑东店将沿袭好百年家居一贯的风格,持续秉持将最大的优惠反馈给顾客的原则,不断推出各式各样种类繁多的促销活动。8月22日-23日,2天时间内,凡在好百年家居消费满50元,即送精美礼品一份。每天200名,每人限领一份,送完为止。一份精美的小礼品,时尚又实用,相信一定能给广大顾客贴心的温暖,让您在辛勤工作之余,享受到好百年家居带给您的体贴与温馨,为您的居家生活打上好百年家居的烙印。

好百年家居郑东店的开业,牵动着所有好百年人的心,也牵引着全市消费者的目光。开业当天,好百年家居将联动国内外一线家居厂商,以多种多样的促销方式,把实实在在的优惠送到顾客的手中。其中,最大的亮点当属买满2000返现800的大手笔促销。开业期间,在好百年家居1至2楼的名品家居馆同一品牌一次性购物每满2000元即返现金800元,满4000元返现金1600元,以此类推,多买多返,单笔消费累计返送金额不超过4800元。超值的返现定能让所有顾客心动并且马上行动,来好百年家居逛一逛,总能选到适合您家庭风格的家居用品。

好百年家居郑东店负责人表示,好百年家居不但将一如既往地坚持真实降价、真实让利、不弄虚作假、不玩价格游戏、不采取复杂的促销形式、不设置让利门槛外,而且为了配合新店开业,让顾客更清楚好百年家居的经营风格,将加大让利力度,增加促销范围,以实际行动让顾客满意。

中原家居盛宴 一场狂欢的节日

熟悉郑州家居市场的市民都知道,郑州的家居市场虽然多,但真正一站式购物的商场却屈指可数。好百年家居郑东店的进驻,无疑给中原的百姓带来了新的购物主张。与此同时,好百年家居经典的三大业态:好百年家居、好百年家居e购、好百年办公三种业态齐齐亮相,无论是想出门逛商场,还是想在家网络购物,您的不同需求在好百年家居均可得到满足。

备受瞩目的好百年家居郑东店,是好百年家居中原之旅的第一站,它将依靠好百年家居价值优势、规模优势、管理优势、领航优势、服务优势、创新优势这六大品牌优势,以五星级的时尚购物环境,“标准化”的建店方针,全面地向消费者展示家居文化的精髓,向顾客传递全球最具代表性的生活形态,打造高端家居卖场,为中原百姓带来一场家居经典文化革命。并且,开业后,好百年家居郑东店将切实结合中原顾客的家居特点,提供有针对性的家居用品,实实在在做到想顾客之所想,急顾客之所急。

好百年家居郑东店负责人表示,依托好百年家居强大的品牌力量,迪信、新维思、艺峰、奥立克、明清风韵、艺藤居、富邦、格林堡、罗兰德、欧珀特、欧曼、橄榄树等数十个耳熟能详的著名家具品牌,将在好百年家居郑东店家居名品馆闪亮登场。纯正欧陆风情、浪漫韩式家具、传统的中国明清古典风格、惬意自然的美式乡村风格、能伴随孩子一起成长的青少年家居……它们的品类之丰富,风格之全面,品位之高雅,将远超想象。

“等待,是为了相遇时更加心动”,随着好百年家居郑东店启幕在即,家具促销狂飙一触即发,必然将带给关注好百年家居的消费者更多的惊喜。同时,好百年家居也将以其独特的战略视角,宏大手笔,带给郑州家居业一场风云际会的深远变革。